
《Lesson 2》分詞の形容詞的用法（過去分詞＋名詞） 

・過去分詞とは、受動態・現在完了で使われる基本的に「動詞に ed を足した形」。ただし、ed を

足しただけでは過去分詞にならない「不規則動詞」もたくさんある。 

・この過去分詞を名詞の前に置くと、受動態や現在完了のように「～（さ）れた」「～した（し終

えた）」という形容詞として使うことができる。 

・他動詞を過去分詞にすると「～（さ）れた」という形容詞になり、自動詞を過去分詞にすると

「～した（し終えた）」という形容詞になる。例えば、他動詞である use（使う）を過去分詞 

used にすると「使われた」という形容詞になり、自動詞 fall（落ちる）を過去分詞 fallen にする

と「落ち（終え）た」という形容詞になる。 

＜例＞ used cars = 中古車（使われた車） 

            fallen leaves = 落ち葉（落ち（終えた）葉） 

  ＜例文＞ They sell many used cars.       （彼らはたくさんの中古車を売っています） 

     Those fallen leaves are beautiful. （あれらの落ち葉は美しいです） 

【過去分詞の形容詞的用法：作り方】 

ステップ①：「～（さ）れた名詞」「～し（終え）た名詞」の形を見つけ「過去分詞＋名詞」の

形にする。 

ステップ②：「過去分詞＋名詞」を1つの単語と考え、文を作る。 

 

＜例1＞「彼らはたくさんの中古車を売っています」 という文の場合 

ステップ①：「～（さ）れた名詞」「～し（終え）た名詞」の形を見つけ「過去分詞＋名詞」の

形にする。 

～（さ）れた名詞：「中古車（使われた車）」＝ used cars 

ステップ②：「過去分詞＋名詞」を1つの単語と考え、文を作る。 

       They sell many used cars.                    

 

＜例2＞「あれらの落ち葉を美しいです」 という文の場合 

ステップ①：「～（さ）れた名詞」「～し（終え）た名詞」の形を見つけ「過去分詞＋名詞」の

形にする。 

～（さ）れた名詞：「落ち葉（落ち終えた葉）」＝ fallen leaves 

ステップ②：「過去分詞＋名詞」を1つの単語と考え、文を作る。 

       Those fallen leaves are beautiful.              

 

 

 

 



 

 ポイント！形容詞として使われる過去分詞：be 動詞＋過去分詞 

 過去分詞の中には「be 動詞＋過去分詞」の形で使われることで、普通の形容詞のように使われる

場合があります。代表的なのは go の過去分詞である gone （どこかに行ってしまった）、break 

の過去分詞である broken（壊れた／壊れている）、doの過去分詞である done （済んでいる／終了

している）。これらの使い方は「～された」という意味ではないので注意しましょう。 

＜例＞  

She is gone.               （彼女はどこかに行ってしまいました）【彼女は行かされています＝×】 

My phone is broken.        （私の電話は壊れています）  【私の電話は壊されています＝×】 

   I am done with my homework.（私は宿題が終わっています）【私は宿題を終わらされました＝×】 
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